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Questionnaire 

 

Discipline: 
 

 
 

 
 

Level: 
 

 
 

 
 
 

Is this school your first contact with astronomy? 
 

 
 

 
 

Maths  Natural Sciences  Social Sciences

33% 56% 11%

Under 12  12 to 18  Over 18

14% 59% 27%

Yes  No

72% 28%

Maths Natural Sciences Social Sciences

Under 12 12 to 18 Over 18

Yes No



If no, what is your background in astronomy? 
 

 
 

  

What was the cause for participating in this course? 
 

 
 

 

 

 

What do you think of the choice of dates? 
 

 
 

 
 

What about duration? 
 

 

 
 

Self-taught  Courses  Amateurs  Universities

17% 33% 17% 33%

Professionals  Personnel

67% 33%

Very well  Well

89% 11%

Very well  Well  Short

33% 42% 25%

Self-taught Courses Amateurs Universities

Professionals Personnel

Very well Well

Very well Well Short



 

What do you think of the organization of the day (and night) in four 
different types of activities: conferences, working groups, workshops, 

observations? 
 

 
 

 
 

What kind of activities have preferred? 
 

 
 

 
What kind of activities you like less? 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Very well  Well

83% 17%

All  Workshops  Working Groups  Observations

56% 28% 5% 11%

None  Lectures

72% 28%

Very well Well

All Workshops Working GroupsObservations

None Lectures



The subjects, have met your expectations? 
 

 
 

 

 

What would you delete? 
 

 
 

 
 

What would you add? 

 
 

 
The level of activities has been: 

 

 
 

 
 

Very well  Well

83% 17%

None

100%

More Activities  Nothing  More Observations  More time

20% 55% 5% 20%

Satisfactory  Too Low  Too high

67% 5% 28%

Very well Well

None

More Activities Nothing
More 

Observations
More time

Satisfactory Too Low Too high



 

What is your opinion about the teaching methods of teachers? 
 

 
 

 
 
 

What is your opinion about NASE web? 
 

 
 

 
 

What is your opinion about coordination between different activities? 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Very well  Well

72% 28%

Very well  Well

78% 22%

Very well  Well

83% 17%

Very well Well

Very well Well

Very well Well



What is your overall opinion of the course related to: 
 

a) Exchanges and contacts with other participants? 

 

 
 

 

b) What is your opinion about the usefulness of the course to their 

teaching? 

 

 
 

 

c) What is your opinion about the activity of the astronomical visit? 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Very interesting  Uninteresting

78% 22%

Very useful  Useful

95% 5%

Very well  Well

77% 23%

Very interesting Uninteresting

Very useful Useful

Very well Well



¿Qué criticaría? 

• No 
• Nada 
• Lo apretado de la agenda. 
• Las constante distracciones e interrupciones innecesarias, en ocasiones se 

hablaba fuera de orden, consideró debe haber más moderación para evitar la 
pérdida de la atención. Quizás colocar las cosas de los experimentos en otra 
área ayudaría que al prepararlas distraiga al auditorio y que solo una persona 
maneje el audio y así evitar que dos estén hablando. 

• Absolutamente nada 
• Algunos conferencistas necesitan mayor dominio escénico e interacción con la 

audiencia. 
• Disponer de más tiempo para los talleres.  
• No criticaría nada, pero si mejoraría la cantidad de tiempo de los talleres para 

poder dividirlos en módulos y prestarles atención a los temas más focalizados y 
más profundamente. Entiendo que por asuntos de tiempo eso generaría más 
gastos, por lo cual podría ”cobrarse” un monto de aporte a los maestros y de 
esta forma quizás poder disponer de un poco más de tiempo por cada taller. 

 
 

¿Qué valoraría más?  
 
 

• La disposición del equipo 
• La utilidad de los talleres. 
• La explicación didáctica y practica de los docentes 
• El trabajo en equipo. 
• La expositora principal (Brisy) es una diosa en conocimiento y enseñanzas 
• Magistral la participación de la facilitadora, explica de forma clara y con un alto 

nivel de conocimiento. Sin desperdicio. 
• Todo estuvo muy interesante 
• La organización del programa 
• Los talleres 
• Todo 
• La mejor experiencia astronómica, buenos talleres, observaciones y practicas 
• Los experimentos, fueron fascinante 
• La entrega de cada profesor en la enseñanza de sus contenidos. 
• Tener mayor tiempo durante las actividades 
• Sería bueno crear un cuestionario sobre el tipo de alimentación de los posibles 

participantes. Se que no se vienen a comer, pues no es un taller culinario, pero 
si se oferta comida y se trabaja hasta después de la hora de la comida, sería 
bueno y bonito tener un gesto de inclusión a las distintas costumbres 
gastronómicas.  

• Sobre todo que se sigan impartiendo estos talleres!! 
• Organización y el empeño por llevar estos conocimientos a cada uno de los 

centros educativos a través de los participantes. 



• Me encantó todo y valoro inmensamente esta gran oportunidad. 
 

Otras Observaciones 
• Considerando la complejidad del tema es un buen punto de partida para el 

aprendizaje y la experimentación para su posterior enseñanza. Los estudiantes 
siempre sorprenden con sus preguntas. 

• Me ha parecido un taller muy completo y divertido. Sin lugar a dudas, he 
aprendido bastante y se que mis alumnos estarán agradecidos. 

• Todas las personas que trabajaron directamente son excelentes y su esfuerzo y 
dedicación es 100% 

• El taller debería ser más días y máximo 8 horas por día. 
• Felicidades. 
• ¡Excelente iniciativa, GRACIAS por todos sus esfuerzos! 
• Destacar la dedicación y la pasión con la cual imparten los talleres. Un momento 

muy Gratificante.  
 


